

Strzelce Op., dnia 02.12.2021r.

DPS.3021.ZP.367.2021

PYTANIA I ODPOWIEDZI

Wykonawcy zainteresowani uczestnictwem w zapytaniu ofertowym na zadanie:
„Dostawa artykułów biurowych dla Domu Pomocy Społecznej w Strzelcach Op. z filią w
Szymiszowie i filią w Leśnicy ul. Strażacka 8”.

Dom Pomocy Społecznej w Strzelcach Op. z filią w Szymiszowie i filią
w Leśnicy informuje, że wpłynęły następujące pytania:

Pytanie nr 1:

Proszę o informację czy papier ksero 30 opakowań- chodzi o 30 ryz czy 30 kartonów po 5 ryz
(150 ryz)

Odpowiedź:

Jest załącznik nr 1 poz. 66 papier A4 do ksera Polspeed 80g/m – 30 opak.

Winno być załącznik nr 1 poz. 66 papier A4 do ksera Polspeed 80g/m – 30 kartonów (po 5
ryz).

Pytanie nr 2:

Proszę jeszcze o informację odnośnie kalendarzy na biurko miesięcznych – czy to mają być
takie leżące planery?

Odpowiedź:

Jest poz. 26 kalendarze na biurko (miesięczny)

Winno być poz. 26 kalendarz na 2022r. biurkowy pionowy stojący miesięczny.

Wszystkie pozostałe warunki zapytania pozostają bez zmian.

Otrzymują:

1. x strona internetowa
2. x tablica ogłoszeń

DYREKTOR
Domu Pomocy Społecznej
w Strzelcach Opolskich
z Filią w Szymiszowie i Filią w Leśnicy
mgr Jolanta Osuch